
議 会 広 報 広 聴 特 別 委 員 会  会 議 記 録  

    

１  期 日   令 和 ２ 年 11月 1 2日 （ 木 ）  

              午 後 １ 時 19分  開 会  

              午 後 １ 時 26分  閉 会  

２  場 所   第 ２ 委 員 会 室  

３  出 席 委 員   委 員 長 岡 本  昭 治  

                      副 委 員 長  竹 中   理  

                      委   員  青 山  憲 司 、 石 津  一 美 、  

                                上 田  伴 子 、 上 田  倫 久 、  

                                木 谷  敏 勝 、 松 井  正 志  

４  欠 席 委 員   な し  

５  説 明 員   な し  

６  傍 聴 議 員   な し  

７  事 務 局 職 員    主 幹 兼 調 査 係 長  木 山  敦 子  

８  会議に付した事件    正 副 委 員 長 の 互 選 ほ か  

                 

          議 会 広 報 広 聴 臨 時 委 員 長  上 田  伴 子  

        議 会 広 報 広 聴 委 員 長    岡 本  昭 治  
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午後１時１９分開会 

○事務局主幹（木山 敦子） 事務局、木山です。 

 本日の委員会は、委員会構成後、初の委員会です

ので、委員長が選出されるまでの間、委員会条例第

８条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職

務を行うこととなっております。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は上田伴子委

員であります。よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（上田 伴子） それでは、年長のゆえ

をもちまして、委員会条例第８条第２項の規定によ

り、臨時に委員長の職務を行いますので、よろしく

お願いします。 

 それでは、ただいまから議会広報広聴特別委員会

を開会します。 

 直ちに、委員長の互選を行います。 

 お諮りします。委員長互選の方法についてであり

ますが、投票による場合と指名推選による場合とが

ありますが、いずれの方法によるか、ご意見をお願

いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 上田倫久委員。 

○委員（上田 倫久） 岡本昭治委員を推薦いたしま

す。 

○臨時委員長（上田 伴子） ただいま委員長に岡本

昭治委員の推薦がありましたが、ご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、岡本昭治委員が委員長に当選しました。 

 それでは、暫時休憩します。 

午後１時２１分休憩 

──────────────────── 

午後１時２２分再開 

○委員長（岡本 昭治） それでは、再開いたします。 

 委員長就任挨拶ということで、一言ご挨拶申し上

げます。 

 私、昨年も、昨年というか、前期も同じような特

別広報広聴委員会だったんですけども、まだまだ１

年目、２年目に入りますけども、内容よく分かって

おりません。皆さんのご協力をいただきながら、精

いっぱい頑張らせていただきたいと思います。広報

ですね、大事ですけど、広聴ということも大事かな

というふうに思っておりますので、その分野につき

ましても、一つでも多くできるように頑張っていき

たいと思いますので、ご協力をよろしくお願いいた

します。（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りします。副委員長互選の方法についてであ

りますが、投票による場合と指名推選による場合と

があります。いずれかの方法によるか、ご意見をお

伺いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選という多数の声がありますので、指名推

選で行います。 

 指名推選ということでご意見がありましたが、そ

のように決定してご異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岡本 昭治） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 青山委員。 

○委員（青山 憲司） 竹中理委員を副委員長に指名

します。 

○委員長（岡本 昭治） ただいま副委員長に竹中理

委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岡本 昭治） ご異議なしと認めます。よ

って、竹中理委員が副委員長に当選しました。 

 副委員長からご挨拶をお願いします。 

○委員（竹中  理） 失礼します。（発言する者あ

り）昨年に引き続きまして、広報ということでしっ

かり頑張っていきたいと思います。委員長が先ほど

言われましたように、広聴のほうもしっかりとやっ

ていけるようにできたらいいかなというふうに思
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ってます。皆さんのご協力もまたよろしく、しっか

り委員長を守って頑張ります。以上です。（拍手） 

○委員長（岡本 昭治） ありがとうございました。 

 それでは、次回の委員会の開催について、ご案内

させていただきます。 

 日程は、１１月１７日火曜日午前９時３０分から、

場所は、ここ第２委員会室で行わせていただきます。 

 協議事項につきましては、議会だよりの編集につ

いてなどであります。 

 次に、２点、事務連絡を申し上げます。 

 １点目ですが、１７日の委員会の際、１２月２５

日発行の議会だよりに掲載します、議会広報広聴特

別委員会の写真撮影を行いますので、よろしくお願

いいたします。ネクタイ、バッジですね、名札は要

りません。 

 ２点目ですが、お手元に１２月２５日に発行の議

会だより、これですけども、第７９号及び２月２５

日発行の第８０号の作業日程（案）ですけども、お

配りしています。委員会開催についてですが、１１

月１７日の午後と１２月２日午前９時半から予定

させていただいておりますので、日程の調整、確定

をお願いいたします。 

 何かございますでしょうか。 

 それでは、以上をもちまして議会広報広聴特別委

員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午後１時２６分閉会 

──────────────────── 

 

 


